GRANDA HERMANOS S.A.

Guayaquil, 12 de febrero de 2007

Señor **Edgar Polibio Granda Herrera**Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía **GRANDA HERMANOS S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como **PRESIDENTE** de la misma por un período de **CINCO AÑOS**.

En dicho cargo Ud. ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, conforme consta en el literal a) del Art. 27 de los Estatutos Sociales.

GRANDA HERMANOS S.A. fue constituida mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano, el 12 de enero de 2007 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Guayaquil, el 8 de febrero del mismo año.

Muy atentamente,

Sr René Cristóbal Granda Herrera

Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo que antecede.

Guayaquil, 12 de febrero de 2007

Sr. Edgar Politio Granda Herrera

C.C. 070202546-1

NUMERO DE REPERTORIO: 9.718 FECHA DE REPERTORIO: 15/feb/2007 HORA DE REPERTORIO: 15:40

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha quince de Febrero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía GRANDA HERMANOS S.A., a favor de EDGAR POLIBIO GRANDA HERRERA, a foja 17.550, Registro Mercantil número 3.334.

ORDEN: 9718 LEGAL: , Silvia Coello AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR:

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA